

“老超女”唐笑 我不拒绝“饭局”

她向记者透露半年前已经和天娱和平解约,现在转投李伟松旗下的“星光UP”,并在湖南卫视主持两档潮流栏目。对于“老超女”这个称号她非常坦然。2006年的“超级女声”影响力明显不及前一年,除了谭维维、尚雯婕现在还保持着人气,十强中就更有唐笑最为活跃。当年能唱能跳的唐笑,歌舞功底让人印象深刻,因此她拍了电影《乐火男孩》,与13个快男合作,成名名副其实的“女一号”。不仅如此,她还参与了去年快乐女声的主持,再加上今年开播的《百科全说》,唐笑的主持人形象也

渐渐被大家接受。“其实我倒不是看得很开,当有人问起我是哪里的超女,我都会说‘最不红的那届’,呵呵。”半年前,她悄悄与天娱和平解约,转投了由李伟松、李煜、易家扬等金牌制作人为班底的“星光UP”。目前,新专辑的主打歌《88烦恼》已经制作完毕,“应该是李伟松老师为我量身定做的,专辑也会在年内发行。而且我觉得这首歌非常适合这届的‘花儿’和‘快男’选作参赛歌曲,因为整首歌有慢有快,能把唱功和舞蹈功底彻底显示出来。”

看起来十分活泼的唐笑其实一直是话题人物,2006年比赛时不仅与人发生过冲突事件,还盛传她在比赛中被一位煤老板包养。“哈哈,我也知道这个传言,所以有人问起我为什么能接那么多商演,我都会半开玩笑地回答‘因为煤老板都喜欢我’。”唐笑爽朗地表示,娱乐圈就是个把小事无限放大化的地方,经过几年沉浮,已经习以为常。最近闹得沸沸扬扬的女星“饭局价”,唐笑更是觉得没什么复杂,“和代言的商家老板一起吃顿饭、应酬,很正常了,就像平时大家也要应酬一样的,我觉得完全没问题啊。如果有人出那么多钱请我吃顿饭,我肯定不会拒绝的。”

记者 伍翩翩 实习生 康乐 摄影 谭曦



唐笑变豪放

明星饭局时刻表

- 1977年 1977年,香港娱乐圈惊爆“饭局案”,抱星郭淑英、狄波拉、邵音音等因涉嫌淫秽广告被捕。
- 1980年 香港娱乐圈知名的“妈妈桑”古惠珍透露,娱乐圈的确有一个女星饭局价码排行榜。蔡少芬、张柏芝等人在列。
- 2004年 发生于内地的女星饭局新闻,贵客变的经纪人姚凤群爆料称,某四川富商出价100万人民币,邀贵客陪吃晚饭。
- 2005年 台湾第一名模林志玲饭局价码高达250万港币。
- 2009年 香港某周刊爆出多位知名女星“饭局价”,林志玲、大S、范冰冰、李冰冰等一线女星均“榜上有名”。林志玲高居榜首,大S以90万居第二位,刘亦菲则以85万与蔡依林并列第三名,周迅、范冰冰、李冰冰等人分列第五、六、七位。
- 2010年3月 曾经拍过多部电影及周杰伦MV的女模特黄奕,在娱乐圈中一直被尊称为“女神”形象,外形不错,气质对很多男人具有强烈的吸引力。跟她同台的马诺则是个反面教材,虽然后者之前也多次被选为心动女生,但其锋芒太露,言语过于辛辣,对男嘉宾的攻击性太强,目前就不再被“心动”,而是被针对。

北大成立歌剧研究院 多明戈任名誉院长

昨天下午,北京大学歌剧研究院成立庆典在北大百年周年纪念讲堂举行。歌剧表演艺术家金曼出任第一任北京大学歌剧学院院长。北京大学还特聘聘词作家乔羽以及世界男高音歌唱家多明戈任该院名誉院长。

北京大学歌剧研究院是北京大学成立的国内第一所以歌剧研究、歌剧表演、歌剧创作为专业的科研机构。学院将第一次建立系统、完整、完整的歌剧学学科,将设置歌剧理论、歌剧表演、歌剧唱法、歌剧创作、导演、舞台美术与技术、歌剧制作与管理等专业方向。傅海静、吕嘉、居其宏、戴玉强、魏松、王祖皆、莫华伦、刘克清、孙秀芳、祝爱兰、刘珊、莫凡、李维康等一些享誉海内外的音乐家、艺术家担任歌剧研究院的专职或兼职教师。 据《北京晚报》

卫视相亲,引发最惨烈收视大战 卫视“红娘”大战一周“相亲”七回!

现在荧屏上最热的综艺节目是什么?不是选秀,是相亲!据记者统计,仅各大卫视制作的相亲节目,一周至少有七台“上星”,这还不包括各“地面”频道办的相亲节目。有消息称,江苏卫视《非诚勿扰》的收视率甚至超越了《快乐大本营》——此前,《快乐大本营》一直是内地综艺节目的收视老大。

“芒果”反击 推出“男选女”

在本次各大卫视的“相亲大战”中,“领头羊”不是综艺老大哥湖南卫视,而是山东卫视2010年1月推出的《爱情来敲门》。直到湖南卫视和江苏卫视相继推出了《我们约会吧》和《非诚勿扰》,观众们才猛然发现:原来,相亲节目可以做得这样火辣!让人意外的是,江苏卫视《非诚勿扰》超越了湖南卫视《我们约会吧》。

对此,湖南卫视只能变阵迎击,《我们约会吧》的播出时间由一周一次改为一周两次,江苏卫视也变成一周两次。3月31日,湖南卫视向广电总局提出了申诉,称《非诚勿扰》抄袭《我们约会吧》的节目形式。此事暂时并没下文,湖南卫视又出了一招——本周三播出的《我们约会吧》首次进行男选女,18位单身男士挑选女嘉宾。

湖南卫视和江苏卫视斗得火热,其他卫视也不甘落后,浙江卫视将之前的《冲关我最棒》改为《冲关我最棒之为爱向前冲》,安徽卫视在《周日我最大》中加入《缘来是你》环节。虽然名字不同,但走的都是相亲路线。昨日获悉,安徽卫视将在今年5月推出一档全新的、独立的相亲节目,跟湖南、江苏、浙江等卫视一较高下。

相亲男女 男靠稳重女靠气质



在这么多的相亲节目中,什么样的男嘉宾才能成为受欢迎的相亲男女?男嘉宾给人的第一印象就相当重要,在形象方面,清爽自然、落落大方的男嘉宾最受欢迎,那些奇装异服登场,穿着花里胡哨的男嘉宾通常第一轮就被大家批得厉害。不要过分炫耀自己的特长和经济实力,不要玩花腔。

女嘉宾方面,《非诚勿扰》中最受欢迎的女嘉宾是“校花”马伊咪(左图)。专家分析认为,原因是她一直保持“女神”形象,外形不错,气质对很多男人具有强烈的吸引力。跟她同台的马诺则是个反面教材,虽然后者之前也多次被选为心动女生,但其锋芒太露,言语过于辛辣,对男嘉宾的攻击性太强,目前就不再被“心动”,而是被针对。

抽样调查 80后、90后更爱看“相亲”

随机调查发现,即便在广州这样的粤语地区,喜欢看相亲节目的观众也不在少数,年龄段从90后到婆婆妈妈都有。民俗专家、华南理工大学新闻传播学院博士、讲师刘兴东,也是热心观众。

“这类节目的热播和日益庞大的相亲群体有关。”刘博士告诉记者,大多数人还是将《非诚勿扰》等当作一个娱乐节目,一场秀来看,而它确实能在晚间给忙碌了一天的人们带来快乐。“像马诺这样做了普通人不该做、说了普通人不敢说的,可以说是很多人心目中的理想角色。现在,80、90后都很崇尚个性,觉得只有张扬了,才会被看好或赢得尊重,最近当红的‘凤姐’就是一个明显的例子。现在人们在工作、家庭中的压力都很大,很多人也觉得自己恋爱、婚姻没有达到理想或预想的状态,而看这类节目可以让他们体验到一种爱情方式,电视台也就利用人们的这种心理让节目更加娱乐化。”

陈奕迅放个屁,也能上头条?

4月6日晚,“DUO 陈奕迅2010演唱会”在红馆举办最后一场,陈奕迅将麦克风放在臀部公然放屁,轰动全场;4月8日,香港各大媒体都以大篇幅报道了放屁一事,且多家报纸更将其列为当天的娱乐头条。《南方都市报》

明星们,饭否?



技术帖 谁在爆料?

- NO.1 高科技 一部手机“去”出明星饭局,一段视频让“兽兽”成为热议,一封邮件让明星饭局价公布于众……
- NO.2 导演 导演章家瑞近日在宣传新片《迷城》爆料张静初曾被点名陪酒,导演爆料已经早已不是先例。台湾女明星的饭局价码,最早是由当地的某导演匿名率先爆料而出;香港导演马伟豪曾亲自向媒体爆料内地女星为上位亲送导演;2009年曾拍过《女人四十》的著名导演许鞍华在接受采访时称有很多女演员曾主动找上门来求导演演戏。
- NO.3 经纪人 在娱乐圈有个相同的规律,一旦假说成真后,为了保护自己的艺人离任,各方经纪人就会以曝他人的秘密来转移视线和眼球。女明星饭局事件目前的进展中就包括某内地资深经纪人爆料称有地产商花60万请最喜欢的女星要两天。作为资质尚浅的经纪人,我印象中最早的经纪人爆料大概是2000年,说容祖儿拒绝500万饭局。还有女F4前经纪人黄小郎爆料台湾模特陪饭局价……
- NO.4 过气艺人 2009年继早前亚视有3名女职员被高层性骚扰后,无线电视台(TVB)资深艺人苑琼丹(苑仔)在电台节目中爆料,指有名男艺员时常以魔术为借口,对台里的女艺员施展“咸猪手”胸袭。此话一出随即引起各方猜测,马德钟、蔡子健、陈锦鸿、马国明、陈豪、马浚伟及洪天明等男艺人及相关女艺人都涉及其中。除“魔术咸猪手”外,苑琼丹还曾踢爆圈内四大豪放女,称其经常以饭局、旅游为名乱搞,所涉及内容均极为震撼。苑琼丹早期在周星驰电影扮配角而出名,但此后凭借“石榴姐”的称号依然没能大红大紫。 记者 陈颖

有图有真相

林志玲 她参加饭局的价格很高,饭局上的林志玲还是人们心中那不食人间烟火的小乔吗?在酒精的作用下,林志玲显得面红耳赤,靓丽不再。难怪参加饭局会迟到早退,要在浩浩荡荡包围下趁早溜走,再喝下去,怕是要醉倒酒桌了。(1)

Twins 在某代言会上, Twins当场遭遇非礼,作为艺人这个时候就比较无奈了!拒绝吧?对方翻脸,那么代言合约就签不成;顺从吧?心里又一百个不愿意,看到Twins为了赚钱,这样忍耐,还真是佩服她们。(2)

范冰冰 据媒体调查,范大美人绝对是很多富豪想要邀请的首要对象,虽然只是正常的社交活动,但是也让她见识到了“美貌也是生产力”。(3)

赵薇 在饮酒方面秉承了“小燕子”的豪爽性格,常常是对酒当歌,谈笑风生,该出手时就出手。看她一饮而尽的架势,就知道她的酒量不错。(4)

章子怡 “国际章”的酒量并不行,据传章子怡只要两杯下肚就会醉倒。可是就算再怎么不会喝酒的章子怡,在陪酒方面的功夫也是十足,酒就让她手到擒来。这下子投资方占到了女星的便宜,章子怡又不至于醉倒,一举多得。(5)

巩俐 就算已经嫁人了的巩俐,为了讨得投资方和高层的欢心,照样要出来陪酒,而巩俐也是属于那种在席上放得开的女人。(6)

黄奕 黄奕在陪酒方面也是一把好手,而且也是晚会、酒席上的常客,而黄奕的老公姜凯,便是黄奕在陪酒的时候认识的。人家陪酒拿到的仅仅是份合约而已,而黄奕却能赚到金灿灿,手段之高明,可见一斑。 记者 陈颖 整理

女星的“饭局”

女明星明码标价参加饭局陪酒的事情早已是娱乐圈内公开的秘密,甚至有网友像模像样整理出了一份女星饭局的价码和应对招数。名单的真实性无法考证,但是作为圈内人,不管是主动出击也好,被动参与也好,这些所谓饭局总是避免不了的,有参加的自然会懂得女明星自己都不愿看到的“陪酒照”。

有人好奇这种找女星陪酒的饭局邀约是否频繁?金巧巧表示自己也只接到过一两次短信,并不多。

张静初陪酒3000万

不过,就在事情爆发的第二天,身为电影导演的章家瑞却公开向记者敞开心扉,大聊圈内潜规则。“其实(女星赴饭局)这种事不仅在娱乐圈,各行各业都存在,我也遇到过不少。有些投资人在聊完电影之后,会提议找个包间,约戏里的女演员出来吃饭、唱KTV,我很反感,马上拒绝了。因为这个,还得罪过投资方。”说着,章家瑞导演举了个例子,“大约是两年前吧,我准备拍一部大片,女一号是张静初,投资人想约她唱歌喝酒,张静初很投入,我也坚决拒绝,投资方本来准备投两千万,最后戏拍砸了。”

吴佩慈 125万领跑

据台湾媒体报道,目前台湾当红女星的饭局价格中,以吴佩慈的125万为最高。对此话题,吴佩慈回应:“其实我自己从来没有遇到过,没有

女星齐陷“饭局门” 3000万请张静初陪酒

前日有人以匿名邮件的方式爆料,指通过演员金巧巧遗失的手机短信发现内地有一些中介人以“接通告”或者“接广告”的暗语,联系中介演员、歌手或女模“陪吃”甚至更深层的“接触”。

爆料金巧巧“巧”拒饭局

日前,有人以匿名邮件的方式向媒体爆料,该男子称消息源自他的一位朋友,这位朋友捡到内地女星金巧巧遗失的手机,在手机中除了发现金巧巧的私人照片外,还有一条中介想要联系其和某老板吃饭,“娱乐”的信息。短信内容如下:“金小姐,我们老板很喜欢你,就是想和你吃个饭,希望之后能和你单独相处一下,我们不差钱,什么价格,金小姐可以说,多少都可以,决不还价。”不过,由于爆料信中有不少明显为金巧巧撒谎的言辞,包括金巧巧是如何回复这一“中介”的短信的以及“虽然金巧巧言辞坚决地拒绝了”等描述,媒体不乏此次为金巧巧“炒作”的猜测。不过,金巧巧昨日接受采访时否认炒作。

黄奕被老公下属炮制“离婚”

黄奕要离婚了?日前网上突然出现一条爆料称,去年夏天刚与金融奇才姜凯“闪婚”的黄奕要离婚。但黄奕的经纪人在接受采访时却称这是因为姜凯公司开除了一名员工,对方为了泄愤而制造了这条“新闻”。对此,黄奕经纪人林琳对记者表示,此事目前正在调查中,“恶作剧”的人会受到惩罚。知情人透露,身家过亿的金融奇才姜凯很爱黄奕,不仅在追求对方时豪气地送上3枚钻戒和铂金包,甚至要买下香港的豪宅讨美人芳心;姜凯出席黄奕主演的电影《倔强的萝卜》的上海发布会,远处看着黄奕,含情脉脉令人无不感动。 《广州日报》

韩三平赵本山联手拍电影

今年3月27日,本报与中国雅虎联合发起,全国数十家知名主流媒体参与的“大型公益活动——2009年度‘榜样中国’传媒金榜评选,在成都电视台演播厅举行了盛大的颁奖典礼,赵本山和韩三平双双荣获2009年度“榜样中国”领袖人物大奖。在颁奖典礼前三十分钟,本山传媒集团总裁刘和平与韩三平在演播厅相见。刘和平向韩三平发出到本山传媒集团做客的邀请。

4月8日,韩三平以中国电视集团董事长的身份,抵达沈阳,拜会了赵本山。当晚,韩三平一行还到中街刘老根大舞台观看了二人转演出。两大文化巨头正式定约,今后联手将电影业、演出业做大做强。并达成了几项合作意向,其中包括电影院线的合作。今后一段时间内,双方将合作拍摄多部影片。而至于哪部电影先拍?刘和平介绍,还没有确切时间表。韩三平表示,与本山的合作不会局限在喜剧方面:“像本山的和他的弟子小沈阳这样极具特色的演员,表演魅力毋庸置疑,才能也不会仅仅局限在喜剧方面。合作也会拓展至电影的各个产业链条。”

4月底,本山与台湾导演朱延平的电影《大笑江湖》就要开机了,这也是本山传媒集团首次参与投资的影片。 记者 杜思湖

何氏狐臭净 轻松除狐臭

顾客在购买时双方共同签署信誉书,以保障权益。

- 2003年荣获中国第二届国际保健节“推荐产品”荣誉称号。
- 2004年荣获中国“著名品牌”荣誉称号。
- 产品由中国人民保险公司承保责任承保。
- 从2004年连续被四川省消费者权益委员会授予“诚信、维权”定点联系单位。

何氏公司郑重承诺:使用“何氏狐臭净”无效者重罚0万元,此承诺书“东惠网”公证,公证号:200303199199000000。

指定经销点

顾客在购买时双方共同签署信誉书,以保障权益。

脂肪酸的超微解酸离子“何氏狐臭净”。它保留了汗腺完整性,改变大汗腺分泌汗液脂肪酸偏高的生理机制,从而切断狐臭源头,恢复脂肪酸的正常水平,切断细菌分解的源头,达到狐臭不再复发的目的。它是一种无色、无味的透明液体,直接涂于腋下,不脏衣服,不刺激皮肤。每周只用一次,从第一次开始使用起,随便怎么洗澡,运动出再多的汗都不会再有味道,不复发。

【批發商: 81282168(市內) 總經銷商: 15982311587
電話: 86915358 86921928
http://www.hsfj.com 詳情請登錄: www.hsfj.com

四川太平洋电影院线
更多影讯登陆 www.cinema.com.cn “成都主要影院每日排片表”

12日《杜拉拉升职记》主创徐静蕾 黄立行。20:15与您相约新城市影城,见面门票火爆抢购中。

正在热映

- 《开火》 一次引爆惊险的一场冒险游戏 一场营救展开的一个惊天阴谋
- 《月满轩尼诗》 汤唯 黄奕 大银幕携手 歌舞剧动人故事
- 《美丽密令》 三大搞笑女星齐聚 让你笑足90分钟

成都万达国际电影城

团购 86698222 热线 86659623

成都各大影城查询热线

王府井电影城	86512628
紫荆电影城	85183299
新城市电影城	86252155
太平洋电影城	86713529
中影太平洋电影城 武侯店	85569009
中影太平洋电影城 春熙店	84778233
中影太平洋电影城 千禧百货店	87440108
仁和春电影城	61500800
花园影城	85544206

4月12日 19:30 徐静蕾、黄立行 与您相约万达财富店 门票火热预售中...

万达电影网 www.wandafilm.com